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(DOPMR OUECHOYHOI'O JIKCTAa

Creees T/ Fes
JaTa rnpoBeJileHHs NIPOBEPKHU: /< V.47, ‘4/ /)“/ 7 “
WHHIMaTHBHAS IPYIINa, IPOBOAMBILAA IPOBEPKY: [/AA41L], 14/ )J /g

tundnotba B L./ P

Bomnpoc ! / | Na/mer

1 ViMeeTcd /T B OpraHu3alui MeHIo?
A) na, 1714 BCEX BO3PACTHBIX TPYIN M PEXHAMOB (YHKIHOHHPOBAHHS 7
OpraHu3aluH p
b) na, Ho ©e3 yuera BO3pacTHBIX Ipynn
B) ner

2 BriBelIeHo 11 UMKIHYHOE MEHIO JUTSl 03HAKOMIICHHS poIHTesel 1 aetel 7
A) 1a A
b) mer _

3 BpIBeIIeHO 11 eXeHEBHOE MEHIO B YIOOHOM IS 03HAKOMJICHHA ponmeneﬁ@ereﬁ' P,
Mmecte 7 il
A) na N
b) ner

4. | B MeHI0 OTCYTCTBYIOT NOBTOPHI Ommroa?
A) 51, 110 BCEM JTHAM N7
b) HeT, UMEIOTCS IIOBTOPHI B CMEXKHBIE THH

5. | B MEHIO OTCYTCTBYIOT 3alpelicHHble 0JIF01a H NPOAYKTHI
A) 1a, 10 BCeM JIHAM v
b) HeT, MMEITCA NOBTOPH! B CMEXKHBIE THH

6. | CoOTBETCTBYET JIH PEriaMeHTHPOBAHHOE LHKIMYHBIM MEHIO KOIHYECTBO [TPHEMOB ITHIIH
pexHMY HYHKUHOHHPOBAHUS OpraHu3aliu?
A) na v
b) ner

7. | EcTb 1 B opranu3alnu NpHKA3 O CO3AaHUM U nopsjike paboTsl GpakepakHOH KOMHCCHH?
A) na \
b) ner

8 OT Beex 1M napTHH NPUTOTOBIEHHBIX 00 ciuMaercs Opaxkepax? .
A) na L
b) ner

9 BrisBnsanucs mu dakTsl He JOMycKa K pean3aliiy OO H IPOAYKTOB 110 pe3ybTaTaM
paboTh! OpakepaKHoi KOMHCCHH (33 IIepHo He MeHee Mecsna)?
A) HET /
b) na

10 | Co3naHsl 1M YCTIOBMS [UIS OPTaHH3AIMK THTAHUS JeTel ¢ y4eToM ocobeHHocTel
3JI0pOBES (caxapHblil JuadeT, MHIEeBkbIE AJUIEPIHM)? :
A) na i
b) Her

11 | IlposojuTest Jin yOOpKa NOMEILCHUH [10C/IE KKI0ro IpHeMa NHIH?
A) na |2
b) ner

12

KauecTBeHHO U IIpoBeJicHa yﬁopKa NoMelleHui nig npHeMa IUIH Had MOMEHT DQGOTBI
KoMHCcCHH?

A) na | v




b) ner |

13

OGHapyXHBaIXCh 1 B TOMEIIEHNAX [UTS IPHEMA MUIIH HACEKOMBIE, TPBIZYHbI U CIIEIb]

UX KU3HEIEeATeIEHOCTH?

A) Her

b) na

14

Co3pmans! 11 YCJIOBHA JJiA cOoOTIONCHUS IETBMU TpaBHII JTUYHOMN rUIrHeHbI?

A) na

b) ner

15

BbIABJIAINCE M 3aMEYaHHs K COOJIIOICHHIO JIETHMH MPABHJI JINYHOM rHrueHbl?

A) HeT

b) na

16

BrisiBnsuck 1 NpH CPaBHEHHH PEATH3YEMOT0 MEHIO C YTBEPIKISHHBIM MEHIO (haKThl

UCKIIOYEHHS OTIAENbHBIX 0101 U3 MEHIO 7

A) HeT

b) na

17

HMmenu v QaxTsl BBIIAYH JETSIM OCTBIBIIEH MHUIIH ?

A) Het

b) na
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